
Resultados Leilão 164 - Actualizados a 18-02 às 12:00

Lote Descrição V. Base V. Base

1 Placa de arreio metal prateado séc. XIX 120,00 €              130,00 €          

2 Placa de arreio metal prateado séc. XIX 120,00 €              120,00 €          

3 Dois sinetes de châtelaine prata e metal dourado séc. XIX 200,00 €              650,00 €          

4 Retrato de D. Pedro V (1837-1861) fotografia sobre papel séc. XIX (3º quartel) 150,00 €              150,00 €          

5 Retratos do Rei D. Carlos e da Rainha Dona Amélia (enquanto príncipes) par de li 350,00 €              -  €                

6 8º Conde dos Arcos - D. Marcos de Noronha e Brito (1771-1828) - último vice-rei 4.000,00 €           -  €                

7 Retrato da Rainha Dona Amélia (1865-1951) fotografia sobre papel 200,00 €              200,00 €          

8 Retrato da Rainha Dona Amélia (1865-1951) fotografia sobre papel séc. XIX/XX 250,00 €              -  €                

9 Retrato do Rei D. Carlos (1863-1908) fotografia sobre papel séc. XIX/XX 200,00 €              200,00 €          

10 Retratos do Rei D. Carlos (1889-1932) e da Rainha Dona Amélia (1865-1951) duas f400,00 €              400,00 €          

11 Éfigie do Rei D. Carlos (1863-1908) placa em cobre relevado séc. XIX (finais) 150,00 €              150,00 €          

12 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 El-Rei D. Carlos (1863-1908), caçador, com dois cães3.500,00 €           3.500,00 €       

13 Pasta couro séc. XX (princípios) 100,00 €              280,00 €          

14 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 Caçador, cão e galinhola grupo escultór800,00 €              800,00 €          

15 Retrato de Senhora miniatura pintada sobre marfim séc. XIX 300,00 €              300,00 €          

16 Retrato de Senhora miniatura pintada sobre marfim séc. XIX 300,00 €              -  €                

17 Caixa redonda marfim séc. XIX (1ª metade) 120,00 €              -  €                

18 Leque varetas em osso séc. XIX 300,00 €              300,00 €          

19 Par de sapatos veludo séc. XIX 150,00 €              280,00 €          

20 Cartoneira madeira revestida a laca negra séc. XIX/XX 80,00 €                -  €                

21 Cena de batalha relevo em cobre dourado séc. XVI/XVII 1.800,00 €           1.800,00 €       

22 Carta de brasão de armas concedida a Lourenço Tomás Ferreira de Carvalho - 17-08600,00 €              700,00 €          

23 Luís XIV e Maria Teresa - reis de França duas placas de marfim esculpido séc. XV1.800,00 €           -  €                

24 Casal medalhão convexo em marfim esculpido séc. XVI/XVII 800,00 €              -  €                

25 Figura feminina medalhão em marfim vazado e esculpido séc. XIX 250,00 €              -  €                

26 Santíssimo Sacramento medalhão em cera relevada e dourada montada em folha de me80,00 €                80,00 €            

27 Nossa Senhora da Conceição escultura em bronze séc. XVII/XVIII 60,00 €                60,00 €            

28 Apóstolos duas esculturas em bronze dourado séc. XIX 200,00 €              200,00 €          

29 Adão e Eva grupo escultórico em alabastro com pintura e dourados séc. XVIII (2ª 400,00 €              400,00 €          

30 Porta-paz bronze relevado "Flagelação" com restos de dourado séc. XVI/XVII 600,00 €              600,00 €          

31 Casamento de Nossa Senhora e São José grupo escultórico em marfim séc. XVIII1.000,00 €           1.000,00 €       

32 Prato de esmolas cobre dourado séc. XVI/XVII 750,00 €              -  €                

33 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI/XVII 650,00 €              650,00 €          

34 Prato de esmolas cobre dourado séc. XVI/XVII 1.200,00 €           1.200,00 €       

35 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI/XVII 850,00 €              850,00 €          

36 Bule vidro séc. XIX 120,00 €              -  €                

37 Par de copos vidro séc. XIX 80,00 €                -  €                

38 Taça oval cristal séc. XIX (1ª metade) 100,00 €              -  €                

39 Frasco vidro pintado séc. XVIII 150,00 €              -  €                

40 Copo vidro pintado possivelmente da Fábrica de Coina séc. XVIII (2º quartel) 800,00 €              -  €                

41 Recipiente de laboratório vidro da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 80,00 €                -  €                

42 Garrafa vidro da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 150,00 €              -  €                



43 Garrafa cristal facetado da Fábrica da Vista Alegre séc. XIX 80,00 €                80,00 €            

44 Parte de serviço de copos cristal moldado e lapidado provavelmente da Fábrica da400,00 €              400,00 €          

45 Conjunto de 17 pratos de salada cristal moldado séc. XIX (2ª metade) 800,00 €              -  €                

46 Par de pomos de varanda "Esfera" cristal rosa facetado séc. XIX (2ª metade) 300,00 €              -  €                

47 Pomo de varanda "Esferas" cristal bicolor séc. XIX (2ª metade) 200,00 €              200,00 €          

48 Taça cristal bicolor da Fábrica de Val-Saint-Lambert séc. XX 1.000,00 €           -  €                

49 Taça com tampa cristal bicolor séc. XIX 150,00 €              300,00 €          

50 Jarra pasta de vidro 600,00 €              850,00 €          

51 Prato porcelana da Fábrica da Vista Alegre 150,00 €              150,00 €          

52 Prato porcelana da Fábrica da Vista Alegre 150,00 €              150,00 €          

53 Terrina grande com travessa porcelana da Fábrica da Vista Alegre 2.000,00 €           -  €                

54 Paliteiro Homem com capote mirandês porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                80,00 €            

55 Paliteiro "José Redondo" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              -  €                

56 Paliteiro "Gallego com barril" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              100,00 €          

57 Paliteiro "Tomate" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              -  €                

58 Paliteiro "Ovelha" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              120,00 €          

59 Paliteiro Camelo deitado porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              100,00 €          

60 Paliteiro "Leão deitado com peanha" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              190,00 €          

61 Paliteiro Menino negro saindo de ovo porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                300,00 €          

62 Paliteiro Menino com rosa porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                130,00 €          

63 Paliteiro Menino e rosa porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              130,00 €          

64 Paliteiro Corcunda fazendo a barba porcelana da Fábrica da Vista Alegre 120,00 €              350,00 €          

65 Paliteiro "Pêra" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              110,00 €          

66 Paliteiro Figura masculina porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                130,00 €          

67 Paliteiro Corcunda com garrafa porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                300,00 €          

68 Paliteiro "Menino e tronco" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                160,00 €          

69 Paliteiro "Gallego a tirar espinho do pé" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              190,00 €          

70 Paliteiro "Mulher com travesseiro" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                200,00 €          

71 Paliteiro Figura masculina porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                160,00 €          

72 Paliteiro "Ovo com pinto a sair" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 80,00 €                130,00 €          

73 Paliteiro Busto de menina porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              240,00 €          

74 Paliteiro "Gallego com barril" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              160,00 €          

75 Paliteiro "Três meninos" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              180,00 €          

76 Paliteiro "Escudeiro" porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100,00 €              190,00 €          

77 Duas jarras porcelana de Saxe séc. XIX (1º quartel) 3.000,00 €           -  €                

78 Nossa Senhora da Conceição escultura em porcelana da Fábrica da Vista Alegre 400,00 €              400,00 €          

79 Burra ferro séc. XVII 1.000,00 €           1.100,00 €       

80 Burra pequena ferro pintado séc. XVIII 400,00 €              720,00 €          

81 Arca cedro (ou zimbro) séc. XVI 1.800,00 €           1.800,00 €       

82 Contador de estrado de três gavetas simulando quatro pau-santo e folheado de pau1.000,00 €           1.800,00 €       

83 Bufete de estrado pau-santo e folheado de pau-santo séc. XVIII 600,00 €              600,00 €          

84 Contador de estrado pau-santo séc. XVII/XVIII 3.000,00 €           -  €                

85 Par de cadeiras de braços pau-santo com entalhamentos séc. XIX 600,00 €              600,00 €          

86 Bufete vinhático e pau-santo séc. XVIII 600,00 €              600,00 €          

87 Armário copeiro pau-santo séc. XVII 7.000,00 €           -  €                



88 Arca com duas gavetas sicupira vermelha séc. XVII 600,00 €              680,00 €          

89 Armário de corpo castanho com entalhamentos séc. XVII 600,00 €              600,00 €          

90 Cómoda com alçado oratório pau-santo com entalhamentos 3.000,00 €           6.000,00 €       

91 Contador com trempe pau-santo séc. XVII 5.000,00 €           -  €                

92 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 5.000,00 €           5.000,00 €       

93 Par de mesas de encostar (que formam mesa de centro) pau-santo com entalhamentos50.000,00 €         -  €                

94 Cómoda nogueira 4.000,00 €           -  €                

95 Mesa de encostar nogueira com entalhamentos 2.500,00 €           2.500,00 €       

96 Contador com trempe pau-santo séc. XVII 3.000,00 €           -  €                

97 Cómoda com alçado oratório pau-santo e folheado de pau-santo 3.000,00 €           -  €                

98 Cómoda pau-santo com entalhamentos 2.000,00 €           2.800,00 €       

99 Papeleira pau-santo 2.500,00 €           2.900,00 €       

100 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos 2.500,00 €           2.600,00 €       

101 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos 2.500,00 €           2.800,00 €       

102 Cómoda pau-santo com entalhamentos séc. XVIII 4.000,00 €           -  €                

103 Cadeira pau-santo com entalhamentos 1.000,00 €           1.400,00 €       

104 Cómoda pau-santo e folheado de pau-santo 3.000,00 €           -  €                

105 Cómoda pau-santo 2.000,00 €           2.000,00 €       

106 Contador com trempe pau-santo com entalhamentos séc. XVIII 1.800,00 €           1.800,00 €       

107 Credência madeira entalhada e dourada 500,00 €              900,00 €          

108 Liteira madeira entalhada, dourada e pintada 20.000,00 €         20.000,00 €     

109 Fauteuil nogueira 100,00 €              100,00 €          

110 Par de fauteuils nogueira 350,00 €              420,00 €          

111 Par de fauteuils nogueira 350,00 €              350,00 €          

112 Louceiro vinhático 3.000,00 €           3.000,00 €       

113 Par de cadeiras de braços pau-santo com entalhamentos 1.800,00 €           1.800,00 €       

114 Par de mesas de chá triangulares pau-santo 400,00 €              480,00 €          

115 Cómoda pau-santo 2.500,00 €           -  €                

116 Maquineta vinhático com entalhamentos 2.500,00 €           -  €                

117 Mesa de pé de galo vinhático 400,00 €              -  €                

117a Cómoda marchetaria de nogueira, pau-rosa e pau-santo séc. XIX (princípios) 600,00 €              -  €                

118 Cómoda vinhático com entalhamentos 600,00 €              700,00 €          

119 Papeleira nogueira 2.000,00 €           -  €                

119a Cofre com tampa facetada pau-santo 300,00 €              320,00 €          

120 Toucador de cómoda pau-santo com entalhamentos 500,00 €              -  €                

120a Mesa de cabeceira "Urna" mogno e raiz de mogno séc. XIX 400,00 €              400,00 €          

120b Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-cetim e pau-rosa 3.000,00 €           4.200,00 €       

120c Conjunto de seis cadeiras pau-santo séc. XVIII 1.200,00 €           1.250,00 €       

120d Conjunto de seis cadeiras pau-santo 1.000,00 €           1.500,00 €       

120e Mesa de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo e pau-cetim 800,00 €              800,00 €          

120f Guarda roupa mogno, raiz de mogno e espinheiro séc. XIX 400,00 €              -  €                

120g Mesa de centro castanho entalhado e pintado 1.000,00 €           -  €                

121 Prato faiança séc. XVII (4º quartel) 1.000,00 €           1.000,00 €       

122 Par de jarras faiança possivelmente da Real Fábrica de Loiça ao Rato séc. XVIII 300,00 €              450,00 €          

123 Tinteiro faiança de Coimbra séc. XVIII (1ª metade) 400,00 €              400,00 €          



124 Aquário faiança da Real Fábrica de Louça, ao Rato séc. XVIII (4º quartel) 5.000,00 €           -  €                

125 Jarro Tobias segurando cabaça faiança provavelmente da Fábrica da Afurada - Gaia300,00 €              300,00 €          

126 Jarro Tobias segurando copo faiança séc. XVIII (4º quartel) 500,00 €              1.350,00 €       

127 Lavanda degolada "Concha" com gomil de asa perdida faiança da Fábrica de Miragai1.000,00 €           -  €                

128 Pia de água benta de suspensão faiança séc. XIX (1º quartel) 200,00 €              350,00 €          

129 Jarro "Figura masculina" faiança séc. XIX (1ª metade) 600,00 €              -  €                

130 Jarro Tobias segurando caneca faiança provavelmente da Fábrica do Cavaquinho séc600,00 €              600,00 €          

131 Caneca "Cabeça de Preta" faiança da Real Fábrica de Louça ao Rato séc. XIX (1º/22.000,00 €           -  €                

132 Caixa "Chinês Sentado" faiança séc. XIX (1ª metade) 200,00 €              200,00 €          

133 Suportes Heráldicos "Leões com escudo" par de esculturas em faiança séc. XIX/XX100,00 €              100,00 €          

134 Floreira faiança séc. XVIII/XIX 80,00 €                -  €                

135 Prato faiança de Delft séc. XVIII 150,00 €              -  €                

136 Prato faiança de Delft séc. XVIII 150,00 €              -  €                

137 Rã escultura grande em faiança das Caldas séc. XIX/XX 1.000,00 €           1.000,00 €       

138 Cena campestre painel de 240 azulejos séc. XVIII (cerca de 1730) 7.000,00 €           -  €                

139 Cena campestre painel de 78 azulejos séc. XVIII (último terço) 1.000,00 €           1.000,00 €       

140 Azulejo "Busto de militar" decoração policromada séc. XVIII (4º quartel) 150,00 €              150,00 €          

141 "Florão" painel de quatro azulejos de padrão séc. XVII 350,00 €              -  €                

142 "Florão" painel de quatro azulejos séc. XVII 350,00 €              -  €                

143 "Albarrada e dois pássaros" painel de trinta azulejos séc. XVIII (1ª metade) 1.000,00 €           1.000,00 €       

144 "Padrão" painel de dezasseis azulejos séc. XVII 600,00 €              -  €                

145 "Padrão" painel de trinta azulejos séc. XVII 850,00 €              850,00 €          

146 "Desenho geométrico e florão" painel de nove azulejos séc. XVI/XVII 600,00 €              -  €                

147 Padrão de 12 azulejos decoração policromada "Padrão geométrico" séc. XVII 500,00 €              500,00 €          

148 Cena de caça à avestruz painel de 84 azulejos 2.500,00 €           -  €                

149 Cena de caça ao javali painel de 70 azulejos 2.200,00 €           2.200,00 €       

150 Par de tocheiros metal amarelo séc. XVII/XVIII 800,00 €              -  €                

151 Par de tocheiros metal amarelo séc. XVIII 300,00 €              1.300,00 €       

152 Castiçal de saia metal amarelo séc. XVII 120,00 €              120,00 €          

153 Escrivaninha recortada metal amarelo 200,00 €              200,00 €          

154 Escrivaninha oval metal amarelo 200,00 €              200,00 €          

155 Almofariz com pilão bronze séc. XVII 700,00 €              -  €                

156 Almofariz com pilão bronze séc. XVI 1.000,00 €           -  €                

156a Bigorna ferro séc. XVI 600,00 €              -  €                

157 Caixa de pesos bronze séc. XVII 350,00 €              420,00 €          

158 Caixa de pesos pequena metal amarelo séc. XVIII/XIX 120,00 €              120,00 €          

159 Caixa de pesos bronze séc. XVIII/XIX 120,00 €              -  €                

160 Caixa de pesos bronze séc. XVIII/XIX 150,00 €              -  €                

161 Caixa de pesos bronze séc. XVIII/XIX 80,00 €                80,00 €            

162 Ferro de engomar a carvão bronze séc. XIX 150,00 €              150,00 €          

163 Cadeado de segredo ferro e metal amarelo séc. XIX 200,00 €              300,00 €          

164 Canivete "Peixe" aço relevado séc. XIX 60,00 €                60,00 €            

165 Forma cobre séc. XIX 150,00 €              150,00 €          

166 Forma cobre séc. XIX 120,00 €              120,00 €          

167 Torre de Belém escultura em alabastro séc. XIX 600,00 €              -  €                



168 D. Pedro IV, Dona Maria II, Duque de Saldanha, Duque da Terceira, Marquês de Sá 500,00 €              500,00 €          

169 Porcelana da China 200,00 €              200,00 €          

170 Missal Romano 200,00 €              200,00 €          

171 24 cartas de Rafael e Columbano Bordalo Pinheiro 600,00 €              780,00 €          

172 Diário de uma estadia na Corte de Espanha 400,00 €              400,00 €          

173 Uma obra proveniente da Biblioteca Imperial (D. João VI) 400,00 €              -  €                

174 A Ciência das Sombras 300,00 €              -  €                

175 Portugal illustrated de William Kinsey 300,00 €              320,00 €          

176 Relation de l'expédition de Chine en 1860 200,00 €              240,00 €          

177 Relation de la Chine 600,00 €              600,00 €          

178 Epanáforas de Vária História 200,00 €              260,00 €          

179 Costume of Portugal de Henri L'Éveque 1.600,00 €           1.600,00 €       

180 Sketches of Portuguese life de A.P.D.G. 400,00 €              950,00 €          

181 A captura do Rio de Janeiro por René Duguay 1.800,00 €           -  €                

182 Obra da preceptora da Infanta D. Maria da Glória 2.000,00 €           -  €                

183 A exploração das minas de ouro e diamantes do Brasil 1.000,00 €           1.000,00 €       

184 O primeiro sermão de um auto-de-fé publicado em Portugal 600,00 €              600,00 €          

185 Uma Crónica com referências à viagem de Pedro Álvares Cabral 1.500,00 €           1.500,00 €       

186 O Tratado da Pintura de Leonardo da Vinci 3.000,00 €           3.000,00 €       

187 O martírio dos cristãos às mãos dos protestantes 2.000,00 €           -  €                

188 As Metamorfoses de Ovídio 400,00 €              400,00 €          

189 Biografia do Capitão James Cook 300,00 €              320,00 €          

190 A sabedoria de Confúcio para a educação do futuro Imperador da Rússia 1.200,00 €           -  €                

191 A mais bela edição do D. Quixote de Cervantes 3.000,00 €           6.200,00 €       

192 Álbum de autógrafos (escritos e desenhos) de D. Maria Amélia de Carvalho, condes25.000,00 €         -  €                

193 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 Sem título (Tobias cura a cegueira de seu pai) óle4.000,00 €           -  €                

194 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 Sem título (Jesus é despojado das suas vestes) óle1.800,00 €           -  €                

195 ALFREDO KEIL - 1850-1907 Quinta da Duquesa - Paço do Lumiar óleo sobre tela18.000,00 €         -  €                

196 TOMÁS DA ANUNCIAÇÃO - 1818-1879 Vaca óleo sobre tela 5.000,00 €           5.000,00 €       

197 LEONEL MARQUES PEREIRA - 1828-1892 Paisagem com pastor e animais óleo sobre tela3.000,00 €           -  €                

198 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 Praia - barco, pescadores e figuras óleo sobre tela10.000,00 €         -  €                

199 LUIS TOMASINI - 1823-1902 Marinha - Barcos no Tejo óleo sobre tela 5.500,00 €           -  €                

200 SILVA PORTO - 1850-1893 Paisagem com rio, ponte e figuras óleo sobre madeira18.000,00 €         18.000,00 €     

201 FRANCISCO VIEIRA LUSITANO - 1699-1783 Nossa Senhora do Carmo entregando o escapu3.000,00 €           3.000,00 €       

201a LUIS TOMASINI - 1823-1902 Barcos no tejo óleo sobre cartão 3.000,00 €           -  €                

202 COLUMBANO - 1857-1929 "Retrato da mulher do artista" (Emília Bordalo Pinheiro) ó8.000,00 €           11.500,00 €     

203 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 Vista de aldeia óleo sobre madeira2.000,00 €           2.800,00 €       

204 CÂNDIDO DA CUNHA - 1866-1926 Paisagem com rio óleo sobre tela 1.000,00 €           -  €                

205 FRANCISCO VIEIRA PORTUENSE - 1765-1805 "Narciso na Fonte" óleo sobre tela25.000,00 €         25.000,00 €     

206 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Nossa Senhora da Conceição com os Rios Tejo e Zêzere" (800,00 €              1.300,00 €       

207 ALFREDO KEIL - 1850-1907 Figuras femininas óleo sobre tela colada em cartão2.500,00 €           -  €                

208 ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Margens do Rio Ave - Sítio dos moinhos" óleo sobre te10.000,00 €         -  €                

208a MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "Paisagem com rio" óleo sobre madeira 4.000,00 €           -  €                

208b ISAÍAS NEWTON - 1838-1921 Paisagem com arvoredo e figuras óleo sobre tela2.500,00 €           2.500,00 €       

208c FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Das janelas de Avô" óleo sobre tela 5.500,00 €           -  €                



208d ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Rua na aldeia" óleo sobre tela 3.000,00 €           4.800,00 €       

209 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 Jardim óleo sobre madeira 1.500,00 €           -  €                

210 TONY DE BERGUE - 1820-1890 Paisagem com figuras e lago óleo sobre cartão 800,00 €              -  €                

211 TONY DE BERGUE - 1820-1890 Paisagem com figuras e ruínas óleo sobre cartão2.000,00 €           -  €                

211a ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Moinho no lugar da Torre - Manhã - Amarante - Portuga4.000,00 €           4.000,00 €       

212 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 Garrochista óleo sobre tela 1.800,00 €           3.500,00 €       

213 ALMEIDA E SILVA - 1864-1945 Vista de Viseu com lavadeiras óleo sobre tela 1.500,00 €           1.500,00 €       

214 ANTÓNIO RAMALHO - 1858-1916 Terreiro de quinta com figuras óleo sobre madeira12.000,00 €         16.000,00 €     

215 ALBERTO AIRES DE GOUVEIA - 1867-1941 Espreitando óleo sobre madeira 1.000,00 €           1.050,00 €       

215a ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Manhã - arredores de São Tiago d'Antas, Famalicão" ól1.500,00 €           -  €                

216 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943 "Vousela" óleo sobre contraplacado de madeira2.500,00 €           2.500,00 €       

217 ALMEIDA E SILVA - 1864-1945 "Crepúsculo no Vouga (lugar do Vau, entre o Bunho e 800,00 €              -  €                

218 ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Val-de-Serrão" óleo sobre tela 5.000,00 €           5.000,00 €       

219 FRANCIS SMITH - 1881-1961 Sem título (Figuras junto a casario) óleo sobre tela15.000,00 €         -  €                

220 JOSÉ DE BRITO - 1855-1946 Natureza morta - caça óleo sobre tela 2.000,00 €           2.000,00 €       

221 Casal de perdizes óleo sobre tela séc. XXI 1.200,00 €           1.200,00 €       

222 JOSEFA GRENO - 1850-1902 Natureza morta - flores óleo sobre tela 1.500,00 €           -  €                

223 ZOÉ BATALHA REIS - 1867-1949 Interior com menina e boneca óleo sobre madeira1.600,00 €           -  €                

224 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 Paisagem com casario e figuras óleo sobre platex3.000,00 €           -  €                

224a CARLOS RAMOS - 1912-1983 Músicos em romaria óleo sobre platex 1.800,00 €           1.800,00 €       

225 DÓRDIO GOMES - 1890-1976 Sem título óleo sobre cartão colado em tela 18.000,00 €         -  €                

226 ABEL MANTA - 1888-1982 Natureza morta - flores e frutos óleo sobre tela colada e1.800,00 €           -  €                

227 ALBERTINO GUIMARÃES - 1891-1967 Natureza morta óleo sobre contraplacado1.200,00 €           -  €                

228 EDUARDA LAPA - 1896-1976 Natureza morta - Rosas óleo sobre tela 2.000,00 €           2.000,00 €       

229 JOSÉ FERREIRA CHAVES - 1838-1899 Natureza morta - rosas óleo sobre madeira1.200,00 €           -  €                

230 FAUSTO SAMPAIO - 1893-1956 Porto de mar com farol óleo sobre madeira 2.000,00 €           2.000,00 €       

230a SEVERO PORTELA JÚNIOR - 1898-1985 "O Engraxador - cena típica" óleo sobre madeir2.000,00 €           2.000,00 €       

231 FRANCIS SMITH - 1881-1961 Sem título óleo sobre cartão 10.000,00 €         -  €                

232 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 Paisagem óleo sobre tela 2.000,00 €           -  €                

232a ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 Paisagem óleo sobre madeira 2.500,00 €           -  €                

233 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título lápis sobre papel 5.000,00 €           5.000,00 €       

234 MÁRIO ELOY - 1900-1951 "Revelação da Toccata de Prokofieff" tinta da China sobre3.000,00 €           3.000,00 €       

235 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Les Irrésolutions Résolues VI" carvão 30.000,00 €         -  €                

236 AUGUSTO GOMES - 1910-1976 "Figura feminina - Alentejana" lápis sobre papel1.400,00 €           -  €                

237 FRANCIS SMITH - 1881-1961 Natividade guache sobre cartão 5.000,00 €           -  €                

238 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX Marinha com barcos à vela aguarela sobre pap1.200,00 €           -  €                

239 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 Paisagem com figura feminina e andorinhas aguarela300,00 €              300,00 €          

240 FRANCIS SMITH - 1881-1961 "La plage" guache sobre papel 4.000,00 €           4.000,00 €       

241 RAQUEL ROQUE GAMEIRO - 1889-1970 Varinas na praia aguarela sobre papel 800,00 €              -  €                

241a "Cartel - Corrida de Touros, São Martinho do Porto - 6 de Setembro de 1926" lito 250,00 €              450,00 €          

242 JORGE BARRADAS - 1894-1971 "Namoro interrompido" guache sobre papel 1.200,00 €           1.200,00 €       

243 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 Sem título (Marinha) tinta da China e aguarela sobr1.000,00 €           -  €                

244 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 Sem título (Trecho de vila) tinta da China sobre pa1.800,00 €           -  €                

245 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 Sem título (Trecho de floresta) tinta da China sobr600,00 €              600,00 €          

246 FRANCIS SMITH - 1881-1961 "La grange du Val" guache sobre papel 2.000,00 €           -  €                



247 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "La Bonne Pêche" gravura sobre papel 120,00 €              -  €                

248 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "1st Viie de Petite Ferme" gravura sobre papel 120,00 €              -  €                

249 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 Paisagem com figuras junto a ruínas lápis sobre papel1.500,00 €           1.500,00 €       

250 Alfinete "Libelinha" ouro 400,00 €              780,00 €          

251 Alfinete/pendente "Laço" platina séc. XIX/XX 300,00 €              1.250,00 €       

252 Placa "Ordem de Cristo" prata séc. XIX 120,00 €              280,00 €          

253 Alfinete/pendente "Nossa Senhora dos Navegantes" ouro de baixo teor séc. XIX 200,00 €              -  €                

254 Pendente/relicário "Cruz" prata e ouro séc. XVII 2.000,00 €           2.000,00 €       

255 Alfinete ouro e prata 600,00 €              2.200,00 €       

256 Alfinete "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino séc. XIX 400,00 €              -  €                

257 Alfinete de gravata "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino cravejado em o400,00 €              -  €                

257a Anel prata e ouro com miniatura "Figura clássica" séc. XIX 400,00 €              -  €                

257b Anel prata e ouro cinzelado com miniatura "Senhora e Cupido" séc. XIX 300,00 €              -  €                

257c Pendente "Cruz" armação em prata e ouro séc. XVIII 500,00 €              -  €                

257d Alfinete "Flores" prata séc. XVIII 500,00 €              500,00 €          

258 Colar/sautoir composto por fiadas de pérolas naturais entrelaçadas 500,00 €              850,00 €          

259 Par de brincos ouro séc. XIX (1ª metade) 600,00 €              1.300,00 €       

260 Par de fivelas de sapato armação em prata séc. XIX 400,00 €              -  €                

261 Par de fivelas de calção montagem em prata séc. XIX 250,00 €              -  €                

262 Fio com medalha ouro (18 kt.) 600,00 €              1.300,00 €       

263 Adereço metal plaqueado séc. XIX 400,00 €              420,00 €          

264 Alfinete/par de clips platina 2.200,00 €           -  €                

265 Par de brincos prata séc. XVIII/XIX 500,00 €              3.200,00 €       

266 Par de brincos ouro e prata 500,00 €              950,00 €          

267 Gargantilha/rivière ouro (18 kt.) 10.000,00 €         12.000,00 €     

268 Alfinete/dois pares de clips ouro e platina 10.000,00 €         -  €                

268a Alfinete/par de clips ouro séc. XX 6.000,00 €           -  €                

269 Anel ouro (18 kt.) séc. XXI 4.800,00 €           -  €                

270 Anel ouro bicolor 4.500,00 €           4.500,00 €       

271 Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 1.200,00 €           1.200,00 €       

272 Colar composto por 3 fiadas de contas facetadas de rubi (3~3,5 mm) séc. XX 2.300,00 €           -  €                

273 Anel ouro (18 kt.) séc. XXI 1.800,00 €           -  €                

274 Anel ouro 800,00 €              -  €                

275 Par de brincos armação em ouro (18 kt.) 600,00 €              720,00 €          

276 Par de brincos ouro séc. XX 3.000,00 €           4.500,00 €       

277 Par de brincos platina séc. XX 22.000,00 €         22.000,00 €     

278 Alfinete/pendente  ouro séc. XX 5.000,00 €           -  €                

279 Par de brincos ouro 5.000,00 €           5.000,00 €       

280 Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XXI 4.500,00 €           -  €                

281 Anel ouro (18 kt.) séc. XXI 3.500,00 €           3.500,00 €       

282 Pulseira platina séc. XX 25.000,00 €         -  €                

283 Anel platina 3.500,00 €           -  €                

284 Colar composto por seis fiadas de pérolas de água doce séc. XX 1.200,00 €           1.200,00 €       

285 Colar composto por sete fiadas de contas facetadas de rudelite séc. XX 1.800,00 €           3.000,00 €       

286 Anel ouro (18 kt.) e platina séc. XX 700,00 €              700,00 €          



287 Anel ouro 500,00 €              500,00 €          

288 Pulseira rivière ouro (18 kt.) séc. XX 600,00 €              950,00 €          

289 Tiara metal dourado séc. XIX 700,00 €              700,00 €          

290 Três peiñetas baquelite e matéria animal séc. XX 250,00 €              280,00 €          

291 Pendente "Santo António" argola em platina cravejada com diamantes, campânula e1.100,00 €           1.100,00 €       

292 Pulseira ouro bicolor 800,00 €              800,00 €          

293 Par de botões de punho e três abotoadoras ouro (18 kt.) séc. XX 300,00 €              680,00 €          

294 Alfinete "Tsuba" tsuba em shakudo nanko (liga de cobre patinado) aplicada sobre 1.400,00 €           3.000,00 €       

295 Anel "Pantera" ouro (18 kt.) séc. XX 1.000,00 €           -  €                

296 Alfinete "Estrela" ouro séc. XX (anos 50) 900,00 €              -  €                

297 Colar e par de brincos ouro (19,2 kt.) 1.500,00 €           -  €                

298 Colar e par de brincos STEFAN HAFNER ouro (18 kt.), colecção Astrakan séc. XX2.500,00 €           -  €                

299 Relógio de pulso LIP ELETRONIC caixa em ouro (18 kt.) nº 148017, bracelete em pe350,00 €              -  €                

300 Relógio de pulso UNIVERSAL GENÈVE caixa em ouro (18 kt.) nº 1389963 e bracelete1.400,00 €           3.500,00 €       

301 Relógio de pulso PATEK PHILIPPE caixa rectangular "bombé" em ouro (18 kt.) nº 697.000,00 €           -  €                

302 Relógio de bolso FRÉDÉRIC COURVOISIER caixa em ouro (18 kt.) guilhochado nº 3462600,00 €              600,00 €          

303 Relógio de bolso MOVADO para a casa LEITÃO & IRMÃO caixa em ouro (18 kt.) nº 376600,00 €              780,00 €          

304 Relógio de bolso PATEK PHILIPPE caixa em aço séc. XX 1.600,00 €           -  €                

305 Relógio de bolso ROBERT ROSKELL caixa em ouro (18 kt.) guilhochado séc. XIX800,00 €              800,00 €          

306 D. JOSÉ I - 1750-1777 Peça ouro 600,00 €              650,00 €          

307 D. MARIA I - 1777-1816 Peça ouro 600,00 €              600,00 €          

308 D. JOÃO VI - 1816-1826 Peça ouro 600,00 €              780,00 €          

309 D. PEDRO V - 1853-1861 5.000 Reis ouro 250,00 €              380,00 €          

310 D. LUÍS I - 1861-1889 5.000 Reis ouro 250,00 €              300,00 €          

311 D. LUÍS I - 1861-1889 5.000 Reis ouro 250,00 €              260,00 €          

312 INGLATERRA - RAINHA VICTÓRIA - 1837-1901 Libra ouro 900,00 €              -  €                

313 Paliteiro "Africano com cesto" prata monogramada 250,00 €              520,00 €          

314 Paliteiro "Talheres e chávena" prata 250,00 €              -  €                

315 Paliteiro "Senhora com bandeja" prata 500,00 €              500,00 €          

316 Paliteiro "Mensageiro com sombrinha" prata 500,00 €              720,00 €          

317 Paliteiro "Mercúrio" prata monogramada 700,00 €              750,00 €          

318 Salva de casamento prata espiralada séc. XVIII 1.200,00 €           -  €                

319 Bacia prata 9.000,00 €           15.000,00 €     

320 Salva rectangular prata séc. XVIII 2.000,00 €           -  €                

321 Salva recortada prata séc. XVIII 750,00 €              750,00 €          

322 Salva de vinte e quatro gomos prata 9.000,00 €           -  €                

323 Salva de aparato prata 4.000,00 €           -  €                

324 Bacia prata 7.000,00 €           14.000,00 €     

325 Salva recortada de três pés prata monogramada 800,00 €              800,00 €          

326 Salva de três pés prata monogramada 400,00 €              400,00 €          

327 Lavanda e gomil de asa perdida prata 12.000,00 €         12.000,00 €     

328 Par de castiçais prata 600,00 €              700,00 €          

329 Bule prata 300,00 €              520,00 €          

330 Cafeteira prata 1.200,00 €           1.200,00 €       

331 Bandeja com tesoura de morrões prata 400,00 €              480,00 €          



332 Galheteiro armação em prata perlada 350,00 €              -  €                

333 Par de castiçais prata perlada 1.200,00 €           1.700,00 €       

334 Serviço de chá prata 1.100,00 €           1.100,00 €       

335 Cafeteira prata 600,00 €              600,00 €          

336 Leiteira prata 300,00 €              520,00 €          

337 Cafeteira prata 2.000,00 €           -  €                

338 Par de castiçais prata 500,00 €              900,00 €          

338a Cálice com patena prata dourada 800,00 €              -  €                

339 Cálice prata dourada 450,00 €              -  €                

339a Taça oval com pegas armação em prata dourada e vazada "Grinaldas de flores" séc.1.500,00 €           1.500,00 €       

339b Par de castiçais de pequenas dimensões prata dourada 600,00 €              600,00 €          

340 Sacra moldura em prata relevada e vazada 500,00 €              720,00 €          

341 Lavanda e gomil prata perlada intercalada por "Flor" 7.000,00 €           -  €                

342 Leiteira prata 300,00 €              520,00 €          

343 Salva de três pés prata perlada 200,00 €              420,00 €          

344 Bule prata 800,00 €              800,00 €          

345 Par de castiçais prata 600,00 €              900,00 €          

346 Copo prata monogramada 180,00 €              -  €                

347 Par de castiçais prata 700,00 €              700,00 €          

348 Taça prata 150,00 €              320,00 €          

349 Par de castiçais com serpentinas de três lumes prata 2.500,00 €           5.200,00 €       

350 Serviço de chá e de café prata 2.500,00 €           2.500,00 €       

351 Centro de mesa prata 15.000,00 €         48.000,00 €     

352 Lavanda e gomil prata gomada 2.500,00 €           -  €                

353 Prato marcador prata 400,00 €              400,00 €          

354 Par de candelabros de cinco lumes prata 4.000,00 €           9.000,00 €       

355 Compoteira prata 300,00 €              300,00 €          

356 Leiteira prata 250,00 €              250,00 €          

357 Par de candelabros de três lumes prata 3.500,00 €           -  €                

358 Bandeja de gradinha de grandes dimensões prata 2.500,00 €           2.500,00 €       

359 Escrivaninha prata 400,00 €              400,00 €          

360 Par de castiçais prata 350,00 €              350,00 €          

361 Jarro e bacia prata 2.000,00 €           2.000,00 €       

362 Par de castiçais prata 800,00 €              -  €                

363 Escrivaninha prata 420,00 €              420,00 €          

364 Par de castiçais com serpentinas de três lumes prata 1.500,00 €           1.500,00 €       

365 Salva de gradinha de três pés prata monogramada 700,00 €              700,00 €          

366 Par de castiçais prata 600,00 €              -  €                

367 Escrivaninha prata 400,00 €              400,00 €          

368 Par de castiçais prata 900,00 €              1.000,00 €       

369 Bule prata 400,00 €              -  €                

370 Par de castiçais prata 800,00 €              800,00 €          

371 Parte de serviço de chá pequeno prata 500,00 €              -  €                

372 Salva de gradinha de três pés prata 1.500,00 €           -  €                

373 Bule prata monogramada 500,00 €              -  €                



374 Par de castiçais prata 700,00 €              700,00 €          

375 Par de castiçais prata 600,00 €              600,00 €          

376 Salva de aparato prata 1.500,00 €           2.400,00 €       

377 Salva de aparato prata monogramada 700,00 €              -  €                

378 Salva de aparato prata 500,00 €              -  €                

379 Salva de aparato prata monogramada 250,00 €              250,00 €          

380 Cesto rectangular de pão prata 900,00 €              950,00 €          

381 Bandeja rectangular de gradinha prata 650,00 €              1.000,00 €       

382 Caixa - Ananás prata 800,00 €              2.500,00 €       

383 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Taça Concha prata 1.500,00 €           1.900,00 €       

384 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Serviço de chá e de café prata 1.000,00 €           1.900,00 €       

385 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Caracol escultura em prata martelada com aplicação de400,00 €              800,00 €          

386 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Pato escultura em prata 2.500,00 €           -  €                

387 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Crocodilo escultura em marfim 1.500,00 €           2.300,00 €       

388 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Pombos três esculturas em prata relevada e gravada2.400,00 €           3.500,00 €       

389 Par de jarras prata 600,00 €              780,00 €          

390 Serviço de chá e de café prata 1.500,00 €           1.500,00 €       

391 Cafeteira prata 600,00 €              -  €                

392 Serviço de chá e de café prata séc. XIX/XX 1.000,00 €           1.000,00 €       

393 Par de castiçais de iate metal branco séc. XIX/XX 1.500,00 €           -  €                

394 Espelho moldura em prata de baixo teor séc. XIX 900,00 €              -  €                

395 Bengala matéria córnea séc. XIX 300,00 €              1.150,00 €       

396 Bengala cana de Malaca séc. XIX 150,00 €              750,00 €          

397 Bengala mogno 250,00 €              550,00 €          

398 Faqueiro para seis pessoas prata séc. XIX 500,00 €              620,00 €          

399 Parte de faqueiro prata monogramada 600,00 €              680,00 €          

400 Colher de arroz prata 120,00 €              160,00 €          

401 Guarda-jóias marfim séc. XIX (finais) 180,00 €              320,00 €          

402 Pinça para luvas marfim séc. XIX (finais) 200,00 €              -  €                

403 Cartoneira pequena marfim séc. XIX/XX 180,00 €              320,00 €          

404 Pasta pequena marfim séc. XIX (finais) 180,00 €              180,00 €          

405 Cartoneira marfim séc. XIX (finais) 120,00 €              260,00 €          

406 Espada com bainha marfim séc. XIX (2º quartel) 400,00 €              2.800,00 €       

407 Cartoneira marfim esculpido séc. XIX (meados) 300,00 €              350,00 €          

408 Cartoneira marfim séc. XIX (2ª metade) 500,00 €              550,00 €          

409 Bengala sândalo séc. XIX/XX 200,00 €              420,00 €          

410 Prato porcelana chinesa de exportação 250,00 €              -  €                

411 Prato porcelana chinesa de exportação 750,00 €              750,00 €          

412 Prato porcelana chinesa de exportação 750,00 €              -  €                

413 Prato grande porcelana chinesa de exportação 1.600,00 €           -  €                

414 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 1.300,00 €           -  €                

415 Prato octogonal porcelana chinesa de exportação 600,00 €              -  €                

416 Frasco porcelana chinesa de exportação 350,00 €              350,00 €          

417 Pote porcelana da China 15.000,00 €         -  €                

417a Prato grande porcelana chinesa 1.800,00 €           1.800,00 €       



418 Taça porcelana chinesa de exportação 300,00 €              -  €                

419 Bule porcelana chinesa de exportação 300,00 €              580,00 €          

420 Dois covilhetes porcelana chinesa de exportação 600,00 €              600,00 €          

421 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 100,00 €              130,00 €          

422 Par de potes porcelana chinesa de exportação 500,00 €              580,00 €          

423 Caneca porcelana chinesa de exportação 175,00 €              175,00 €          

424 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 150,00 €              240,00 €          

425 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 150,00 €              200,00 €          

426 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 150,00 €              180,00 €          

427 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 150,00 €              150,00 €          

428 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 180,00 €              240,00 €          

429 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 180,00 €              420,00 €          

430 Bidé porcelana chinesa de exportação 1.500,00 €           1.500,00 €       

431 Prato grande porcelana chinesa de exportação 300,00 €              -  €                

432 Covilhete recortado pequeno porcelana chinesa de exportação 120,00 €              120,00 €          

433 Conjunto de seis pratos porcelana chinesa de exportação 800,00 €              800,00 €          

434 Conjunto de seis pratos porcelana chinesa de exportação 800,00 €              800,00 €          

435 Par de covilhetes redondos porcelana chinesa de exportação 300,00 €              -  €                

436 Par de pratos grandes porcelana chinesa de exportação 1.000,00 €           -  €                

437 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 200,00 €              -  €                

438 Par de covilhetes redondos porcelana chinesa de exportação 300,00 €              -  €                

439 Par de covilhetes redondos porcelana chinesa de exportação 300,00 €              -  €                

440 Prato grande porcelana chinesa de exportação 400,00 €              -  €                

441 Par de taças com bases porcelana chinesa de exportação 300,00 €              -  €                

442 Covilhete porcelana chinesa 100,00 €              200,00 €          

443 Prato porcelana chinesa 150,00 €              320,00 €          

444 Par de jarros grandes porcelana chinesa de exportação 2.800,00 €           -  €                

444a Banco de jardim porcelana chinesa 400,00 €              500,00 €          

445 Par de jarrões porcelana chinesa 300,00 €              580,00 €          

446 Par de aquários porcelana chinesa 700,00 €              1.150,00 €       

447 Parte de serviço de mesa porcelana chinesa 2.000,00 €           4.800,00 €       

448 Par de covilhetes "Shrimp dish" porcelana chinesa de exportação 200,00 €              200,00 €          

449 Três covilhetes "Shrimp dish" porcelana chinesa de exportação 300,00 €              -  €                

450 Par de jarrões porcelana chinesa de exportação 600,00 €              1.000,00 €       

451 Terrina oval com travessa porcelana chinesa de exportação 600,00 €              600,00 €          

452 Par de manteigueiras com travessas porcelana chinesa de exportação 2.000,00 €           -  €                

453 Taça porcelana chinesa de exportação 200,00 €              200,00 €          

454 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 800,00 €              -  €                

455 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 900,00 €              1.200,00 €       

456 Leiteira com tampa porcelana chinesa de exportação 500,00 €              -  €                

457 Jardineira miniatura com base porcelana chinesa de exportação 400,00 €              400,00 €          

458 Par de saleiros ovais recortados porcelana chinesa de exportação 400,00 €              1.100,00 €       

459 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 320,00 €              -  €                

460 Travessa funda recortada porcelana chinesa de exportação 200,00 €              200,00 €          

461 Par de travessas oitavadas porcelana chinesa de exportação 700,00 €              -  €                



462 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação 300,00 €              300,00 €          

463 Terrina octogonal com travessa porcelana chinesa de exportação 700,00 €              750,00 €          

464 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 600,00 €              -  €                

465 Frasco de chá pequeno porcelana chinesa de exportação 60,00 €                -  €                

466 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 80,00 €                80,00 €            

467 Frasco de chá com tampa porcelana chinesa de exportação 150,00 €              150,00 €          

468 Par de floreiras porcelana chinesa de exportação 800,00 €              -  €                

469 Par de terrinas ovais pequenas porcelana chinesa de exportação 500,00 €              580,00 €          

470 Figura feminina com criança escultura em marfim 350,00 €              400,00 €          

471 Okimono "Pescador" escultura em marfim 200,00 €              420,00 €          

471a Figura feminina escultura em marfim séc. XX (meados) 800,00 €              800,00 €          

472 Defumador bronze patinado 300,00 €              -  €                

473 Par de castiçais "Perdizes" metal e esmaltes "Cloisonné" séc. XIX 800,00 €              1.400,00 €       

474 Par de jarras bronze patinado 250,00 €              -  €                

475 Jarra bronze 150,00 €              150,00 €          

476 Floreira "Ancião e gamo" grupo escultórico em bronze 120,00 €              120,00 €          

476a Netsuki "Figura sentada" escultura em madeira 600,00 €              -  €                

476b Contador pequeno madeira lacada a bordeaux séc. XIX (meados) 300,00 €              300,00 €          

476c Caixa de chá madeira lacada de negro 200,00 €              300,00 €          

477 Pote porcelana chinesa de exportação 1.800,00 €           1.800,00 €       

478 Jarra porcelana chinesa 500,00 €              1.600,00 €       

479 Vaso com tampa "Ave" cristal de rocha 15.000,00 €         26.000,00 €     

480 Vajrapani escultura em bronze dourado 80.000,00 €         340.000,00 €   

481 Contador pequeno madeira lacada de negro séc. XIX (meados) 400,00 €              650,00 €          

482 Caixa recortada madeira lacada de negro séc. XIX (meados) 450,00 €              450,00 €          

483 Prato de suspensão prata séc. XIX 3.000,00 €           8.500,00 €       

483a Jarrão metal cloisonné 1.200,00 €           1.200,00 €       

483b Par de jardineiras tamarindo com entalhamentos 300,00 €              300,00 €          

483c Mesa tamarindo com entalhamentos 2.000,00 €           2.000,00 €       

483d Mesa baixa tamarindo com entalhamentos 120,00 €              260,00 €          

484 Vitrine estrutura de carvalho séc. XIX 2.000,00 €           -  €                

485 Vitrine estrutura de carvalho séc. XIX 2.000,00 €           -  €                

486 Armário carvalho séc. XVII 2.000,00 €           2.000,00 €       

487 Cómoda marchetaria e «parcheterie» de ébano séc. XIX 1.500,00 €           -  €                

488 Contador com mesa marchetaria de ébano, madeira ebanizada e marfim "Flores, enro5.000,00 €           5.500,00 €       

489 Biombo de quatro folhas couro de Córdova relevado e pintado "Flores" séc. XVIII3.000,00 €           -  €                

490 Contador com mesa mogno e pau-santo séc. XIX (finais) 3.000,00 €           3.000,00 €       

491 Secretária com alçado livreiro mogno e raiz de mogno com entalhamentos 4.000,00 €           -  €                

492 Cadeira de braços mogno com entalhamentos e vazamentos ao gosto de Thomas Chippe1.500,00 €           -  €                

493 Cómoda madeira lacada de negro 2.200,00 €           -  €                

494 Cómoda madeira lacada de negro 2.200,00 €           -  €                

495 Papeleira com alçado livreiro nogueira e raiz de nogueira 2.000,00 €           2.000,00 €       

496 Papeleira com alçado nogueira e raiz de nogueira séc. XVIII/XIX 2.500,00 €           -  €                

497 Papeleira marchetaria de pau-santo, espinheiro e outras madeiras "Figuras e flor3.000,00 €           3.000,00 €       

498 Armário com alçado nogueira séc. XIX (1ª metade) 3.500,00 €           -  €                



499 Cómoda marchetaria de pau-santo séc. XVIII 4.000,00 €           -  €                

500 Cómoda marchetaria de mogno e outras madeiras séc. XVIII 6.000,00 €           6.000,00 €       

501 Conjunto de seis cadeiras nogueira ebanizada séc. XIX (2ª metade) 600,00 €              -  €                

502 Bonheur-du-jour madeira ebanizada séc. XIX (2ª metade) 500,00 €              1.050,00 €       

503 Cómoda marchetaria de pau-santo e mogno séc. XVIII (1ª metade) 2.000,00 €           -  €                

504 Armário baixo/cofre marchetaria de madeira ebanizada, tartaruga e metal dourado800,00 €              800,00 €          

505 Par de armários baixos marchetaria de madeira ebanizada séc. XIX (2ª metade) 800,00 €              2.500,00 €       

506 Par de vitrines mogno séc. XIX (2ª metade) 1.200,00 €           1.400,00 €       

507 Mesa de centro marchetaria de madeira ebanizada séc. XIX (2ª metade) 1.000,00 €           1.200,00 €       

508 Par de armários baixos madeira entalhada e dourada séc. XIX (2ª metade) 1.200,00 €           4.200,00 €       

509 Biombo de quatro folhas madeira entalhada e dourada séc. XIX (2ª metade) 8.000,00 €           9.000,00 €       

510 Toucador marchetaria de pau-santo 800,00 €              2.600,00 €       

511 "Conversadeira" madeira entalhada e dourada séc. XIX 500,00 €              1.350,00 €       

512 Conjunto de canapé, quatro fauteils e seis cadeiras madeira entalhada e dourada 2.000,00 €           4.000,00 €       

513 Mesa de apoio com gaveta e estirador marchetaria de mogno e pau-santo 500,00 €              500,00 €          

514 Par de cadeiras "Veyeuse" madeira torneada e ebanizada séc. XIX (2ª metade) 600,00 €              -  €                

515 Par de fauteuils nogueira com entalhamentos 800,00 €              -  €                

516 Sofá-table mogno séc. XIX/XX 800,00 €              800,00 €          

517 Toucador mogno e raiz de mogno com entalhamentos dourados séc. XIX (1ª metade)500,00 €              -  €                

518 Mesa redonda tampo de pedra-dura polícroma com decoração embutida "Motivos veget2.500,00 €           -  €                

518a Camiseiro mogno e raiz de mogno séc. XIX (2ª metade) 1.000,00 €           1.200,00 €       

518b Cómoda com gaveta secretária e alçado livreiro mogno e folheado de mogno 1.200,00 €           1.200,00 €       

518c Cadeira de criança faia curvada a vapor séc. XIX/XX 800,00 €              -  €                

518d Caixa/segredo nogueira e marchetaria de nogueira, pau-rosa e pau-cetim séc. XIX400,00 €              500,00 €          

518e Caixa pau-santo séc. XIX (2ª metade) 400,00 €              -  €                

518f Mesa de chá pau-santo séc. XIX 300,00 €              300,00 €          

519 Breakfast-table pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 1.700,00 €           1.700,00 €       

520 Senhora e «Amores» miniatura pintada sobre marfim séc. XIX 200,00 €              200,00 €          

521 Senhora e criança miniatura pintada sobre marfim séc. XIX 200,00 €              200,00 €          

522 Cabo de enxota moscas pau-santo torneado séc. XVIII 100,00 €              100,00 €          

523 Tabuleiro de gamão e xadrês teca ? séc. XVIII (2ª metade) 700,00 €              700,00 €          

524 Gaiola de pousar com duas cúpulas madeira torneada e pintada, arame e outros mat500,00 €              600,00 €          

525 Par de jarras "Cavalo marinho com vaso" porcelana séc. XIX 200,00 €              350,00 €          

526 Par de jarras porcelana de Royal Crown Derby séc. XIX/XX 120,00 €              -  €                

527 Par de potes com tampas porcelana séc. XIX 300,00 €              300,00 €          

528 Quatro urnas porcelana séc. XIX 800,00 €              -  €                

529 Urna com tampa porcelana de Sèvres séc. XIX (2ª metade) 1.500,00 €           5.000,00 €       

530 Par de urnas porcelana de Sèvres séc. XIX (2ª metade) 1.500,00 €           3.200,00 €       

531 Par de urnas com tampas decoração a azul e dourado séc. XIX 4.000,00 €           22.000,00 €     

532 Caixa de chá pau-santo com filetes e embutido em pau-cetim THÉ séc. XIX (2ª meta250,00 €              250,00 €          

533 Floreira "Sapato" escultura em porcelana séc. XIX/XX 100,00 €              -  €                

534 Meninos par de grupos escultóricos em porcelana de Jacob Petit - Paris séc. XIX 120,00 €              140,00 €          

535 Casal par de esculturas em biscuit séc. XIX (2ª metade) 350,00 €              350,00 €          

536 Frasco porcelana relevada e pintada séc. XIX 120,00 €              -  €                

537 Bandeja biscuit séc. XIX (2ª metade) 100,00 €              100,00 €          



538 Chávena com pires porcelana de Doccia séc. XIX 150,00 €              -  €                

539 Chávena com pires porcelana de Sèvres séc. XIX 120,00 €              -  €                

540 Chávena com pires porcelana de Sèvres séc. XIX 120,00 €              130,00 €          

541 Chávena com pires porcelana de Viena séc. XIX (princípios) 120,00 €              -  €                

542 Chávena com pires "Concha" porcelana séc. XIX 150,00 €              -  €                

543 Cafeteira porcelana de Viena séc. XX 80,00 €                80,00 €            

544 Caixa de tabaco "Bulldog" faiança séc. XIX 200,00 €              -  €                

545 Frasco de chá com tampa loiça de pó de pedra séc. XVIII (4º quartel) 200,00 €              -  €                

546 Frasco de chá com tampa loiça de pó de pedra séc. XVIII (4º quartel) 200,00 €              -  €                

547 Taça "Folha" com pé jade séc. XIX 1.000,00 €           1.000,00 €       

548 Figura feminina miniatura sobre marfim séc. XIX 500,00 €              -  €                

549 Caixa de rapé marfim esculpido e vazado séc. XIX 250,00 €              250,00 €          

550 Frasco (cabaça) vidro de Murano séc. XIX (2ª metade) 250,00 €              380,00 €          

551 Caixa vidro bicolor séc. XIX 250,00 €              250,00 €          

552 Taça cristal séc. XIX (1ª metade) 300,00 €              680,00 €          

552a Parte de serviço de copos de pé alto cristal séc. XIX/XX 1.200,00 €           1.200,00 €       

552b Defumador bronze séc. XIX (finais) 1.000,00 €           -  €                

552c Salamandra de iluminação e de aquecimento de bule para chá ferro séc. XIX (2ª me600,00 €              -  €                

552d Par de potes com tampas porcelana séc. XIX 2.000,00 €           2.000,00 €       

553 Relógio de caixa alta caixa em castanho séc. XVIII (4º quartel) 600,00 €              600,00 €          

554 Relógio de caixa alta caixa em carvalho revestida a nogueira 3.000,00 €           -  €                

555 Relógio de parede bronze e relevado "Putto entre volutas e motivos vegetalistas" 300,00 €              520,00 €          

556 Relógio de suspensão bronze relevado, dourado e patinado "Figuras clássicas e fa400,00 €              580,00 €          

557 Relógio de mesa e par de candelabros de cinco lumes bronze relevado e dourado sé1.000,00 €           1.000,00 €       

558 Relógio de mesa "Capucine" caixa em latão séc. XIX (1ª metade) 600,00 €              1.150,00 €       

559 Caixa de música folheado de pau-santo e madeira ebanizada com filetes de espinhe800,00 €              1.800,00 €       

560 Relógio de mesa caixa em carvalho 4.000,00 €           10.500,00 €     

561 Casa Cadaval Trincadeira Preta - 1993 vinho tinto 70,00 €                90,00 €            

562 Acácio Garrafeira - 1983 - Magnum vinho tinto - Dão 35,00 €                35,00 €            

563 Cabeça de Burro - 1982 vinho tinto 150,00 €              150,00 €          

564 Côtto Grande Escolha - 1982 vinho tinto 200,00 €              320,00 €          

565 Barrocão Bairrada Reserva - 1980 - Magnum vinho tinto 40,00 €                40,00 €            

566 Aliança Bairrada Garrafeira - 1970, 1975 e 1980 - Magnum vinho tinto 120,00 €              150,00 €          

567 C. R. & F. Garrafeira - 1970 vinho tinto 150,00 €              300,00 €          

568 Borlido Garrafeira Tinto Velho - 1966 vinho tinto 90,00 €                90,00 €            

569 Buçaco Reserva Especial - 1965 vinho tinto 220,00 €              260,00 €          

570 Barca Velha - 1995 - Magnum vinho tinto - Douro 250,00 €              350,00 €          

571 Barca Velha - 1995 vinho tinto - Douro 300,00 €              580,00 €          

572 Barca Velha - 1991 - Magnum vinho tinto - Douro 250,00 €              350,00 €          

573 Barca Velha - 1991 vinho tinto - Douro 300,00 €              550,00 €          

574 Barca Velha - 1985  vinho tinto - Douro 400,00 €              650,00 €          

575 Barca Velha - 1981 vinho tinto - Douro 400,00 €              700,00 €          

576 Barca Velha - 1978 vinho tinto - Douro 300,00 €              580,00 €          

577 Barca Velha - 1966 - Magnum vinho tinto - Douro 250,00 €              600,00 €          

578 Barca Velha - 1965 vinho tinto - Douro 240,00 €              600,00 €          



579 Barca Velha - 1964 vinho tinto - Douro 240,00 €              420,00 €          

580 Marquês de Vale Flor - 1893 vinho do Porto branco 300,00 €              -  €                

581 Offley Boa Vista Vintage - 2000 vinho do Porto 60,00 €                60,00 €            

582 Ferreira Vintage - 2000 vinho do Porto 200,00 €              200,00 €          

583 Real Companhia Velha Vintage - 1985 vinho do Porto 240,00 €              520,00 €          

584 Krohn Colheita - 1952 vinho do Porto 300,00 €              480,00 €          

585 Niepoort Colheita - 1934 vinho do Porto 500,00 €              500,00 €          

586 Gonzalez Byass Vintage - 1932 vinho do Porto 400,00 €              400,00 €          

587 Constantino Colheita - 1908 vinho do Porto 200,00 €              200,00 €          

588 Marquês de Vale Flor - 1893 vinho do Porto 400,00 €              -  €                

589 Quinta Noval Vintage - 1963 vinho do Porto 300,00 €              400,00 €          

590 Malvazia Velha - 1900 vinho da Madeira 450,00 €              680,00 €          

591 Henriques & Henriques Boal Solera - 1898 vinho da Madeira 300,00 €              480,00 €          

592 Oscar Acciaioly Oscar's Terrantez Special Reserve - 1832  vinho da Madeira 500,00 €              500,00 €          

593 Chianti Bertolli - 1976 vinho tinto 40,00 €                50,00 €            

594 Par de tapetes Karabagh fio de lã séc. XIX/XX 4.000,00 €           -  €                

595 Tapete fio de lã e seda séc. XX 1.000,00 €           -  €                

596 Tapete de Aubusson fio de lã séc. XX (princípios) 15.000,00 €         -  €                

596a Colcha linho bordada a matiz "Flores e figuras" séc. XVIII/XIX 300,00 €              520,00 €          

596b Colcha linho bordado a matiz de seda séc. XVIII/XIX 600,00 €              600,00 €          

596c Teliz seda com aplicações em tecido e bordado de fio de metal séc. XVIII 2.500,00 €           2.500,00 €       

597 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura em teca policromada e dourada séc. XV500,00 €              1.000,00 €       

598 São Francisco Xavier - Milagre do Caranguejo escultura em terracota com restos d1.000,00 €           1.000,00 €       

599 Cristo Crucificado escultura em marfim com pinturas e dourados séc. XVIII 4.000,00 €           -  €                

600 São Pedro arrependido escultura em marfim séc. XVII 1.500,00 €           -  €                

601 Anjo ajoelhado escultura em marfim com vestígios de pinturas séc. XVII/XVIII 500,00 €              650,00 €          

602 Anjo ajoelhado escultura em marfim com vestígios de pinturas séc. XVII/XVIII 500,00 €              680,00 €          

603 Santo António com o Menino Jesus escultura em marfim séc. XVII 2.500,00 €           -  €                

604 Nossa Senhora dos Navegantes (?) escultura em marfim séc. XVIII 4.000,00 €           4.000,00 €       

605 Menino Jesus Bom Pastor sentado sobre Coração escultura em marfim séc. XVII/XVII1.500,00 €           1.600,00 €       

606 Nossa Senhora do Rosário escultura em marfim séc. XVII/XVIII 900,00 €              900,00 €          

607 Nossa Senhora da Conceição escultura em marfim séc. XVII/XVIII 500,00 €              550,00 €          

608 Pia de água-benta marfim esculpido séc. XVII 10.000,00 €         13.000,00 €     

609 Cristo de mãos atadas escultura em marfim policromado séc. XVI/XVII 2.000,00 €           -  €                

610 Nossa Senhora da Conceição escultura em marfim séc. XVI/XVII 1.200,00 €           -  €                

611 Menino Jesus deitado escultura em marfim séc. XVII 500,00 €              -  €                

612 São Jorge a cavalo matando o Dragão escultura em marfim séc. XVIII 2.200,00 €           2.200,00 €       

613 Nossa Senhora do Rosário escultura em marfim séc. XVI/XVII 4.500,00 €           4.500,00 €       

614 Santo eremita escultura em marfim séc. XVII/XVIII 800,00 €              800,00 €          

615 Cristo crucificado escultura em osso séc. XVIII 300,00 €              400,00 €          

616 Santo António com o Menino Jesus escultura em marfim séc. XVIII 1.200,00 €           1.200,00 €       

617 Santo António com o Menino Jesus escultura em marfim séc. XVIII 2.500,00 €           2.500,00 €       

617a Base de crucifixo ébano séc. XVII 300,00 €              1.900,00 €       

618 Nossa Senhora do Rosário escultura em marfim séc. XVIII 1.000,00 €           1.000,00 €       

619 Nossa Senhora em Magestade com o Menino Jesus escultura em marfim com pinturas s1.000,00 €           1.000,00 €       



620 Cristo crucificado escultura em marfim séc. XVIII 400,00 €              580,00 €          

621 Cristo crucificado escultura em marfim com restos de pintura séc. XVI/XVII 2.000,00 €           2.000,00 €       

622 Cristo crucificado escultura em marfim séc. XVII/XVIII 800,00 €              -  €                

623 Cálice marfim séc. XVIII/XIX 900,00 €              900,00 €          

624 Coça-costas "Mão" marfim esculpido séc. XVIII 120,00 €              500,00 €          

625 Porta-mensagens marfim torneado séc. XVIII/XIX 400,00 €              -  €                

626 Pente marfim esculpido séc. XVII 1.500,00 €           1.800,00 €       

627 Duas colheres marfim séc. XVIII/XIX 200,00 €              -  €                

628 Caixa matéria córnea séc. XIX 150,00 €              -  €                

629 Gaveta teca séc. XVII/XVIII 4.000,00 €           -  €                

630 Caixa com gaveta teca séc. XVII (2ª metade) 8.500,00 €           -  €                

631 Contador de nove gavetas, com trempe teca séc. XVII (2ª metade) 25.000,00 €         27.000,00 €     

632 Escritório madeira integralmente revestida a laca negra séc. XVII (2º quartel) 1.500,00 €           -  €                

633 Gaveta teca séc. XVII (2ª metade) 9.000,00 €           -  €                

634 Gaveta de duas gavetas teca séc. XVII (2ª metade) 5.000,00 €           -  €                

635 Contador de estrado teca séc. XVII (2ª metade) 4.000,00 €           -  €                

636 Gaveta teca séc. XVII (2ª metade) 7.000,00 €           -  €                

637 Figura de europeu (português) com cão e outra figura iluminura sobre papel séc. 1.500,00 €           -  €                

638 Vanitas - memento mori escultura bifronte em osso séc. XVII/XVIII 100,00 €              180,00 €          

638a Vanitas - memento mori escultura bifronte em osso séc. XVII/XVIII 80,00 €                140,00 €          

639 Caixa madeira integralmente revestida a tartaruga séc. XIX 400,00 €              -  €                

640 Caixa sissó séc. XVII/XVIII 500,00 €              -  €                

641 Caixa grande teca integralmente revestida a marchetaria de tartaruga e madrepéro5.000,00 €           -  €                

642 Polvorinho chifre séc. XVIII 100,00 €              110,00 €          

643 Caixa madeira com marchetaria de tartaruga, madrepérola, marfim gravado e filete20.000,00 €         -  €                

644 Vaidade óleo sobre cobre séc. XVI/XVII 2.500,00 €           2.600,00 €       

645 Retrato da Rainha Henriqueta Maria (1609-1669) óleo sobre cobre séc. XVII 800,00 €              2.600,00 €       

646 Retrato de Senhor óleo sobre tela séc. XVIII 5.000,00 €           -  €                

647 Retrato de fidalgo sentado óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 4.000,00 €           -  €                

648 Retrato de Senhor óleo sobre tela séc. XVIII 7.000,00 €           -  €                

649 Pastor tocando oboé e Pastores dançando par de óleos sobre tela séc. XVIII 1.500,00 €           -  €                

650 Retrato de senhora óleo sobre tela séc. XIX (1ª metade) 4.000,00 €           -  €                

651 Cena de batalha óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 3.500,00 €           -  €                

652 Paisagem com figuras óleo sobre tela séc. XVIII 2.400,00 €           2.400,00 €       

653 Cena mitológica (Cynthia e Acanthis) óleo sobre madeira séc. XVIII 2.500,00 €           -  €                

654 O banquete romano óleo sobre tela séc. XIX/XX 4.000,00 €           7.000,00 €       

654a Paisagem com figuras junto a ruínas óleo sobre tela colada em aglomerado de made900,00 €              900,00 €          

655 Natureza morta - flores e frutos óleo sobre tela séc. XVIII 2.500,00 €           -  €                

656 Natureza morta - Jarro com flores par de óleos sobre madeira séc. XVIII 800,00 €              800,00 €          

656a Natureza morta óleo sobre tela séc. XVIII 2.500,00 €           -  €                

657 Natureza morta - frutas e papagaio óleo sobre tela séc. XVIII 3.000,00 €           -  €                

658 Paisagem com figuras e animais óleo sobre tela séc. XVIII 2.000,00 €           2.000,00 €       

659 Galinheiro óleo sobre tela séc. XIX 1.200,00 €           -  €                

660 Paisagem com figuras e vila óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 4.000,00 €           4.000,00 €       

661 Paisagem com arvoredo óleo sobre madeira séc. XIX 700,00 €              700,00 €          



662 Paisagem com cabras óleo sobre cartão séc. XIX 600,00 €              720,00 €          

663 JOSEFA GRENO - 1850-1902 "Naturezas mortas" par de óleos sobre tela 5.000,00 €           -  €                

664 Vista de Veneza óleo sobre tela colada sobre madeira séc. XIX 1.000,00 €           -  €                

665 Cena de interior óleo sobre madeira séc. XIX 1.000,00 €           -  €                

666 Incêndio óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 2.500,00 €           -  €                

667 Interior com fidalgo óleo sobre madeira séc. XIX (2ª metade) 900,00 €              -  €                

668 Figura masculina óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 200,00 €              200,00 €          

669 Cena galante no jardim óleo sobre madeira séc. XIX (2ª metade) 500,00 €              -  €                

670 Músico  óleo sobre tela 900,00 €              900,00 €          

671 Paisagem - Montanhas junto a lago aguarela sobre papel 250,00 €              750,00 €          

672 Marinha aguarela sobre papel séc. XIX/XX 400,00 €              -  €                

673 Torre de Belém e Serra de Sintra carvão com pastel e aguarela sobre papel séc. X250,00 €              -  €                

674 Marinha aguarela sobre papel 800,00 €              -  €                

675 Marinha aguarela sobre papel séc. XIX (2º quartel) 400,00 €              -  €                

676 LUCAS VAN LEYDEN - 1494-1533 Jovem segurando caveira gravura sobre papel1.000,00 €           -  €                

677 LUCAS VAN LEYDEN - 1494-1533 Paisagem com fidalgo e fidalga sentados gravura sob1.000,00 €           -  €                

678 Interior com fidalgos tinta da China e sépia sobre papel séc. XVIII 2.500,00 €           -  €                

679 Apollo de Belvedere (proporções do corpo humano) sépia sobre papel séc. XVIII 500,00 €              500,00 €          

680 Fidalgo lápis sobre papel colado noutro papel séc. XVIII/XIX 600,00 €              -  €                

681 Plantas seis gravuras aguareladas sobre papel séc. XVII (finais) 1.500,00 €           -  €                

682 "Innocence" escultura em terracota pintada 400,00 €              400,00 €          

683 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 Busto masculino escultura em terracota patina250,00 €              250,00 €          

684 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 Flor Agreste escultura em bronze 220,00 €              220,00 €          

685 ÁLVARO DE BRÉE - 1903-1962 Estudo para a estátua do Rei D. Duarte (Viseu) escult1.000,00 €           1.000,00 €       

686 Cleópatra escultura em bronze pintado 4.000,00 €           4.000,00 €       

687 Par de castiçais "Figuras satíricas" antimónio séc. XIX 300,00 €              300,00 €          

688 Fauno contorsionista escultura em bronze séc. XIX 750,00 €              -  €                

689 Mercúrio escultura em bronze séc. XIX (2ª metade) 150,00 €              150,00 €          

690 Rapaz com galo escultura em bronze séc. XIX/XX 800,00 €              -  €                

691 Menina com galo escultura em bronze dourado 600,00 €              600,00 €          

692 Espelho moldura faixeada a pau-santo com entalhamentos dourados 350,00 €              -  €                

693 Espelho moldura em madeira entalhada e dourada 200,00 €              -  €                

694 Espelho moldura em madeira entalhada e dourada 120,00 €              -  €                

695 Par de luminárias de três lumes molduras em madeira entalhada e gesso relevado e800,00 €              800,00 €          

696 Espelho oval moldura em madeira entalhada "Amores, grinaldas de flores, facho e 1.800,00 €           4.200,00 €       

697 Par de espelhos molduras em madeira entalhada, vazada e dourada séc. XVIII 10.000,00 €         -  €                

698 Espelho grande moldura em madeira e gesso dourados séc. XIX 1.500,00 €           1.700,00 €       

699 Espelho convexo moldura em madeira entalhada e dourada séc. XIX (1º quartel)2.200,00 €           -  €                

700 Par de espelhos molduras em madeira e gesso dourados com 9 resevas cada séc. XIX5.000,00 €           -  €                

701 Espelho moldura em madeira e gesso dourados séc. XVIII/XIX 700,00 €              1.200,00 €       

702 Espelho madeira entalhada e dourada séc. XIX 600,00 €              600,00 €          

703 Par de espelhos ovais molduras em madeira e gesso dourados séc. XIX (2ª metade)1.800,00 €           2.200,00 €       

704 Espelho moldura em madeira entalhada e gesso relevado, pintados e dourados séc.1.000,00 €           1.000,00 €       

705 Par de apliques de parede de 3 lumes suportes em metal revestida a espelhos séc.600,00 €              600,00 €          

706 Par de castiçais bronze relevado e dourado "Flores e concheados e caras" séc. XI600,00 €              -  €                



707 Par de castiçais bronze séc. XIX (1ª metade) 250,00 €              -  €                

708 Guerreiros - par de esculturas candelárias de dez lumes cada bronze séc. XIX (2ª1.200,00 €           -  €                

709 Par de candelabros de quatro lumes bronze dourado e "á patine noir" séc. XIX 1.200,00 €           1.200,00 €       

710 Candeeiro de tecto de nove lumes bronze dourado séc. XIX/XX 600,00 €              -  €                

711 Par de apliques de cinco lumes bronze séc. XIX 2.000,00 €           3.800,00 €       

712 Par de colunas madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 600,00 €              950,00 €          

713 Negro veneziano com bandeja "Concha" escultura em madeira policromada séc. XIX/X1.500,00 €           1.500,00 €       

714 Par de colunas de jardim ferro e latão séc. XIX/XX 700,00 €              700,00 €          

715 Par de chenets "Putti" bronze negro e dourado séc. XIX (2ª metade) 800,00 €              -  €                

716 Par de ânforas com colunas mármore séc. XIX 5.000,00 €           6.500,00 €       

717 Fonte "Putto segurando peixe sobre concha suportada por golfinhos" chumbo séc. X2.500,00 €           -  €                

718 Barris pedra esculpida séc. XVIII 1.000,00 €           -  €                

719 Oratório madeira entalhada, policromada e dourada 2.500,00 €           -  €                

720 Cristo crucificado cruz em oliveira revestida a placas de madrepérola gravada e 350,00 €              500,00 €          

721 Adoração dos Reis Magos placa em madrepérola esculpida e vazada séc. XIX 350,00 €              -  €                

722 Ascenção de Jesus placa em madrepérola esculpida e rendilhada séc. XIX 300,00 €              -  €                

723 Relicário "Busto masculino" medalhão em terracota relevada com aplicações séc. X400,00 €              -  €                

724 Relicário "Santo orando" medalhão em terracota relevada com aplicações séc. XVII350,00 €              -  €                

725 Par de relicários par de medalhões em terracota pintada séc. XVIII (1ª metade) 500,00 €              -  €                

726 São Manuel escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 700,00 €              700,00 €          

727 São Manuel escultura em terracota policromada séc. XVIII/XIX 500,00 €              500,00 €          

728 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em madeira policromada séc. XVI (1ª met3.000,00 €           -  €                

729 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em madeira policromada séc. XIX (1º qua700,00 €              700,00 €          

730 Cristo crucificado escultura em marfim séc. XVIII/XIX 250,00 €              250,00 €          

731 Santo António com o Menino Jesus escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX1.000,00 €           1.350,00 €       

732 Calvário - Cristo crucificado, Nossa Senhora e São João esculturas, cruz e bases1.000,00 €           1.000,00 €       

733 Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX 500,00 €              800,00 €          

734 Menino Jesus escultura em madeira policromada séc. XIX 400,00 €              -  €                

735 São José escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 1.000,00 €           2.400,00 €       

736 São Francisco de Assis escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII/XVII2.200,00 €           -  €                

737 Nossa Senhora escultura de roca em madeira policromada séc. XVIII/XIX 500,00 €              1.150,00 €       

738 Nossa Senhora do Carmo escultura de roca em madeira séc. XIX 500,00 €              -  €                

739 Nossa Senhora da Conceição escultura em madeira policromada séc. XVIII (2ª metad2.000,00 €           2.000,00 €       

740 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura em madeira policromada séc. XVIII2.000,00 €           2.000,00 €       

741 Santa Mártir escultura em madeira policromada séc. XVIII (2ª metade) 1.500,00 €           -  €                

742 Santo António com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc.800,00 €              -  €                

743 Nossa Senhora com o Menino Jesus assente sobre querubins escultura em madeira en2.500,00 €           7.200,00 €       

744 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em madeira policromada séc. XVIII 4.000,00 €           -  €                

745 Anjos candelários ajoelhados par de esculturas em madeira escurecida séc. XVIII3.500,00 €           -  €                

746 Anjo escultura em madeira policromada séc. XVIII (1ª metade) 1.000,00 €           -  €                

747 Serafins par de esculturas em madeira policromada séc. XVIII (1ª metade) 4.000,00 €           -  €                

748 Par de mísulas madeira entalhada e dourada 300,00 €              680,00 €          

749 Par de mísulas madeira entalhada e prateada 400,00 €              400,00 €          

750 Par de pináculos madeira entalhada e dourada séc. XIX 500,00 €              -  €                

751 Par de colunas castanho entalhado e dourado "Pássaros, parras e cachos de uvas"2.000,00 €           2.000,00 €       



752 Nicho casquinha 1.000,00 €           1.000,00 €       

753 Oratório madeira entalhada, policromada e dourada 500,00 €              -  €                

754 Oratório pau-santo com entalhamentos 1.500,00 €           1.500,00 €       

755 Atril buxo ou cedro séc. XVIII 150,00 €              350,00 €          

756 Assento individual de cadeiral carvalho apainelado séc. XVII 500,00 €              500,00 €          

757 Parte de cadeiral pau-santo com entalhamentos "Carranca" e "Cabeça de carneiro" 1.500,00 €           -  €                

758 Prato porcelana chinesa de exportação 400,00 €              -  €                

759 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 250,00 €              250,00 €          

760 Taça porcelana chinesa de exportação 150,00 €              150,00 €          

761 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 250,00 €              -  €                

762 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 400,00 €              400,00 €          

762a Suporte de relógio de bolso com tampa porcelana chinesa de exportação 400,00 €              -  €                

763 Covilhete porcelana chinesa de exportação 600,00 €              -  €                

763a Par de travessas ovais com aba vazada porcelana chinesa de exportação 600,00 €              750,00 €          

764 Par de pratos recortados porcelana chinesa de exportação 250,00 €              -  €                

765 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 500,00 €              -  €                

766 Prato porcelana chinesa 500,00 €              -  €                

767 Par de potes com tampa porcelana chinesa 600,00 €              1.000,00 €       

768 Chávena e pires porcelana chinesa de exportação 200,00 €              -  €                

769 Par de covilhetes porcelana chinesa de exportação para o Médio Oriente 300,00 €              -  €                

770 Par de taças com pires recortados miniatura porcelana chinesa de exportação 120,00 €              -  €                

771 Prato recortado porcelana chinesa de exportação 300,00 €              300,00 €          

772 Travessa recortada de terrina porcelana chinesa de exportação 700,00 €              700,00 €          

773 Bule porcelana chinesa de exportação 200,00 €              -  €                

774 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 180,00 €              180,00 €          

775 Chávena com pires porcelana chinesa de exportação 120,00 €              130,00 €          

776 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 150,00 €              150,00 €          

777 Prato porcelana chinesa de exportação 400,00 €              500,00 €          

778 Travessa oval recortada porcelana chinesa de exportação 200,00 €              -  €                

779 Taça com pires pequenos porcelana chinesa de exportação 250,00 €              -  €                

780 Caneca porcelana chinesa de exportação 280,00 €              -  €                

781 Par de taças com pires pequenos porcelana chinesa de exportação 60,00 €                100,00 €          

782 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 300,00 €              300,00 €          

783 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 180,00 €              180,00 €          

784 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 80,00 €                80,00 €            

785 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 600,00 €              -  €                

786 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 700,00 €              700,00 €          

787 Covilhete pequeno porcelana chinesa de exportação 200,00 €              200,00 €          

788 Taça porcelana chinesa de exportação 300,00 €              300,00 €          

789 Taça porcelana chinesa de exportação 1.200,00 €           1.200,00 €       

790 Prato porcelana chinesa de exportação 700,00 €              -  €                

791 Caneca porcelana chinesa de exportação 700,00 €              -  €                

792 Prato de sobremesa recortado porcelana chinesa de exportação 700,00 €              -  €                

793 Prato de sobremesa recortado porcelana chinesa de exportação 750,00 €              -  €                

794 Prato de sobremesa recortado porcelana chinesa de exportação 750,00 €              -  €                



795 Covilhete "Shrimp dish" porcelana da chinesa de exportação 350,00 €              350,00 €          

796 Prato recortado porcelana chinesa de exportação 400,00 €              -  €                

797 Chávena com pires porcelana da chinesa de exportação 200,00 €              520,00 €          

798 Chávena com pires porcelana da chinesa de exportação 200,00 €              520,00 €          

799 Dois pires recortados porcelana da chinesa de exportação 200,00 €              520,00 €          

800 Covilhete octogonal porcelana da chinesa de exportação 300,00 €              700,00 €          

801 Covilhete octogonal porcelana da chinesa de exportação 300,00 €              720,00 €          

802 Prato recortado porcelana chinesa de exportação 300,00 €              400,00 €          

803 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 1.000,00 €           -  €                

804 Taça porcelana chinesa de exportação 80,00 €                350,00 €          

805 Taça e pires do Serviço Comemorativo da Independência do Brasil porcelana chines3.000,00 €           -  €                

806 Chávena porcelana da China, Companhia das Índias séc. XVIII (4º quartel) 1.000,00 €           1.800,00 €       

807 Travessa grande porcelana chinesa de exportação 4.000,00 €           -  €                

808 Cesto e travessa de abas vazadas porcelana chinesa de exportação 2.000,00 €           2.000,00 €       

809 Terrina com travessa porcelana chinesa de exportação 12.000,00 €         -  €                

810 Prato porcelana chinesa 200,00 €              200,00 €          

811 Prato porcelana chinesa 150,00 €              150,00 €          

812 Terrina pequena com travessa porcelana chinesa de exportação 2.000,00 €           2.000,00 €       

813 Taça oval recortada porcelana chinesa de exportação 600,00 €              600,00 €          

814 Bengala cabo em matéria córnea séc. XIX 1.500,00 €           -  €                

815 Punhal de Marinha punho em marfim torneado séc. XIX (1ª metade) 120,00 €              420,00 €          

816 Presa de elefante marfim séc. XIX (2ª metade) 1.500,00 €           1.900,00 €       

817 Presa de elefante marfim séc. XIX (2ª metade) 1.500,00 €           1.900,00 €       

818 Espada "Dha" punho em marfim e prata de baixo teor séc. XIX 1.000,00 €           1.000,00 €       

819 Espada "Dha" punho e guarda em prata de baixo teor relevada séc. XIX 1.500,00 €           -  €                

820 Espadim lâmina em aço séc. XVIII 300,00 €              300,00 €          

821 Revólver pimenteiro (pepperbox) aço  séc. XIX (meados) 450,00 €              850,00 €          

822 Espada de copo guarda em ferro, punho em matéria córnea séc. XVII 500,00 €              500,00 €          

823 Espada de vela guarda em ferro, punho em madeira e latão séc. XVII/XVIII 400,00 €              400,00 €          

824 Apóstolos três óleos sobre tela colada em madeira séc. XVII/XVIII 1.200,00 €           1.200,00 €       

825 Crucifixo cruz em pau-santo pintado "Cristo crucificado, Nossa Senhora, Custódia1.000,00 €           -  €                

826 São João Baptista e Santo André par de óleos sobre casquinha séc. XIX 3.000,00 €           -  €                

827 Sagrada Família óleo sobre cobre séc. XVIII 300,00 €              550,00 €          

828 Nossa Senhora da Consolata óleo sobre cobre séc. XVIII 200,00 €              320,00 €          

829 São João Baptista segurando estandarte com cruz da Ordem de Malta  óleo sobre ma1.000,00 €           1.000,00 €       

830 Nossa Senhora do Leite - Fuga para o Egipto óleo sobre madeira séc. XVII (1ª met1.500,00 €           -  €                

831 Maria Madalena Penitente óleo sobre cobre séc. XVII/XVIII 300,00 €              300,00 €          

832 Nossa Senhora com o Menino Jesus, São Domingos e São Francisco de Assis óleo sob500,00 €              -  €                

833 Cristo Crucificado óleo sobre tela 4.000,00 €           -  €                

834 Nossa Senhora com o Menino Jesus e São João Batista óleo sobre tela séc. XVII/XV2.000,00 €           2.000,00 €       

835 Retorno da Fuga para o Egipto óleo sobre cobre séc. XVII 2.800,00 €           2.800,00 €       

836 Nossa Senhora de Guadalupe óleo sobre tela séc. XVII 1.750,00 €           -  €                

837 Descanso na fuga para o Egipto óleo sobre tela séc. XVII 10.000,00 €         -  €                

838 São João Baptista óleo sobre tela 4.000,00 €           -  €                

839 São Jerónimo óleo sobre tela ao gosto de Ribera séc. XVII 1.000,00 €           1.000,00 €       



840 Ressureição de Lázaro óleo sobre cobre séc. XVII/XVIII 800,00 €              -  €                

841 Cena histórica óleo sobre tela séc. XIX/XX 800,00 €              -  €                


